

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ"

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 242 Туризм і рекреація

галузі знань 24 Сфера обслуговування

у Львівському національному університеті природокористування

Представлена освітньо-професійна програма "Туризм і рекреація", що реалізовується за спеціальністю 242 Туризм і рекреація у Львівському національному університеті природокористування розроблена з врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог вищої освіти.


Набір компонентів та структурно-логічна схема даної освітньо-професійної програми повністю відповідає її меті та цілям. Програма вдало поєднує в собі теоретичні та практичні компоненти. Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг дисциплін загальної і професійної підготовки, а також вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма передбачає набуття необхідних практичних навичок шляхом комбінації лекцій і практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань, ділових ігор, тренінгів. ОПП формує фахівців з новим, перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи організації туристично-рекреаційної діяльності, але й удосконалювати їх на основі сучасних досягнень.

В якості рекомендації пропонуємо освітню компоненту "Аналіз діяльності туристичних підприємств" застосовувати в якості обов'язкової, оскільки як в загальних й фахових компетентностях, так і в програмних результатах навчання багато уваги звертається на вміння аналізувати та систематизувати інформацію про туристично-рекреаційну сферу.

Дана освітня програма відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті природокористування.

Завідувачка кафедри туризму
Державного біотехнологічного
університету,
к.е.н., доцент


Галина ОМЕЛЬЧЕНКО


Лідник Т. Омелченко
п.в.о. наставника
Лілія Карелівна